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1. e4 e5 2. Af3 Ac6 3.Fb5 a6 4.Fa4 Af6 5.0-0 Fe7
6.Kel b5 7.Fb3 d6 8.c3 0-0 9.h3 Fb7 10.d4 Ke8
11.Abd2 Ff8 12.a4 (Enteresan bir alternatif 12.d5 idi.
12.. Aa5? 13.Fc2 c6 14.b4 Ac4 15.Axc4 bxc4 16.dxc6
Fxc6 17.Fg5 h6 18.Fxf6 Vxf6 19.Ah2! Beyaz lstln.
Kindermann-Smejkal, baden-Baden 1985 ve tavsiye =
edilen devam yolu 12..Ab8 13.c4! bxc4?! 14.Axc4 c6 shcdetigh
15.dxc6 Axc6 16.Fg5 ve Ae3 ya da 13.. c6 14.dxc6 Siyahin 24... Vb4l
Axc6 15.cxb5 axb5 16. Afi h6 17.Ae3!? Ad4 18.Axd4 ~ hamiesinden sonra.
exd4 19. Vxd4 Kxe4 20.Vd3 Bu analiz Stefan Kinderann'a ait.) 12..Vd7
13.axb5 axb5 14.Kxa8 Fxa8 15.d5 Aa5 16.Fa2 c6 17.b4 Ab7 18.c4 Kc8
(18..c5 oynanabilir ama kale hamlesi daha esnek.) 19.dxc6 Vxc6 20.c57!
(Suphesiz 20.cxb5 Vxb5. 21.Vb3 Ad8 22.Fb2 d5! daha emindi ve siyaha sans
taniyordu.) 20..Ad8 21.Fb2 dxc5 22.bxc5 (22.Axe5 Va6 23.Fbic4 hi¢ bir yere
gotirmez.) 22. Vxc5 23. Fxe5 Ad7 24.Fb2 Vb4! 25.Ab3 Ac5! 26.Fai (Oyun
sonu yéninden bakarsaniz: 26.Axc5 Vxb2 27.Vb3 Vxb3 28.Axb3 veya 26.Afd4
Ad3 27.Ke2 Axb2 ya da 26.e5 Ad3 27.Ke2 Fxf3) 26.. Fxed4 27.Afd4
Karpov, oyunu garantilemis durumda.) 31.Kdi Fg6 32.Vf4 Vb4 33.Vci Fed
34.Kel Va5 35.Fb3 Va8 36.Vb2 b4! (Karpov, dolmay! yutmuyor! 36..Fxg2
37.Kxe8 Axe8 38.Af5 ve Ah6 tehdidiyle Kasparov'un kazang sansi bile var-
di.) 37.Ke3 Fg6 38.Kxe8 Vxe8 39.Vci Ae4d 40.Fd5 Ac5 41.Ab3 Burada oyun
yarida kaldi ama beyaz devam etmiyerek oyunu terkettigini bildirdi. 41..Ad3
mecburi vezir kesistidi i¢in oyun sonu beyaz icin Gmitsiz.
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Beyaz, siyahin sah kana- Bu kez, beyaz sahin sa- Beyaz, siyahi en kestir-
dinin zayifhgindan istifade vunmasindaki bosluklardan me yoldan nasil nakavt eder?
ederek oyunu kazaniyor. Siz- faydalanan siyah oyunu par-
den ne haber? lak hamlelerle bitiriyor. Siz Sorularin yanitiann as.say-

de bir deneyiniz. famizda bulabilirsiniz.




